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Kommunalt In-House Servicekorps 

KIS Nyhedsbrev 
4. kvartal 2025 

I dette nyhedsbrev finder du… 

០ Mærkedage 

០ Nyt fra ledelsen 

០ Kort & Godt:  

០ Pension 

០ Årshjul 

   

   

 

   

   

   Mærkedage - tillykke til… 

 

    

 

    

    

    

Runde fødselsdage 

19.01.66  Hanne Lorensen 

20.02.96  Camilla Cloos Hansen 

29.03.76  Kim Simonsen         

 

 

 

   

    

    

    

10års Jubilæum 

01.01.26  Esben H. Kristensen 

01.01.26  Fatemah Ahmadi 
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  Vores postkasser 

 

  Vi hører gerne fra jer, hvis I har  

  ris, ros eller spørgsmål til os.  

  På Gråstenvej 1 over for hovedind- 

  gangen hænger vores postkasse til Ris 

&   Ros. Heri er du altid velkommen til at  

  lægge en seddel. 

  Alternativt kan du putte en e-mail  

  i vores trivselspostkasse: 

 

 dintrivselkis@aabenraa.dk 

 

 OBS: adressen er som ovenstående –  

 der er fejl i tidligere nyhedsbrev. 

  

    Kontaktinformation   

     KIS Gråstenvej 1    

     Feldsted  

     6200 Aabenraa  

     Svend Hansen Tarp 24240633  

     Flemming Heide-Bang 21181220 

     Indlæg til nyhedsbrev sendes  

     til aab@aabenraa.dk  

     Facebook:  

     KIS Aabenraa Medarbejder gruppe 

     Trivselspostkasse  

     dintrivselkis@aabenraa.dk  

 

 

 

 

 

 

 

”En god kollega gør ikke bare  

Arbejdet lettere – de gør dagen  

bedre.”    – Ukendt 

 

”Arbejde er det, man laver for  

at få fri.”   – Ukendt 

 

mailto:dintrivselkis@aabenraa.dk
mailto:aab@aabenraa.dk
https://www.facebook.com/groups/378729430009483/
mailto:dintrivselkis@aabenraa.dk
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Ved sygdom! 

                                     Bedst i test – Tænk 

Gentager lige dette fra sidste gang vi har jo fået vinter og kulde. 

Hvis du skulle blive syg, skal du ringe mellem kl. 07.30 og 08.00 til: 

 

• Svend Hansen Tarp – 24 24 06 33 
• Flemming Bang – 21 18 12 20 

Man kan ikke sende en mail eller sms! 

 

Dagen efter, du har meldt dig syg, vil vi kontakte dig mellem kl. 08.00 og 12.00 for at høre, 
om du forventer at kunne være klar til næste gang, du skal på arbejde. Vi spørger ikke ind 
til, hvad du fejler, da det er en privat sag. 

Men vi har behov for at kunne hjælpe udlånsstederne med en afløser, hvis du vurderer, at 
du er syg i længere tid. Samtidig er det vigtigt for os at vide, om det er arbejdet, der gør dig 
syg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Har man et barn, som er syg, skal man forsøge at finde pasningsmuligheder, så man 
kan passe sit arbejde. Man må ikke tage sit barn med på arbejde – hverken i tilfælde af 
sygdom eller manglende pasningsmuligheder. 
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Nyt fra ledelsen  

 

Så blev 2026 skudt i gang.  

 

Der er stadig fokus på krigen i Ukraine, men også kongeriget er under pres og da 

medierne så meldte ud at der kom snestorm med op til 20 cm sne. Ja så fik vi alle noget at 

se til. 

Fokus for KIS er stadig det samme, vi hjælper alle de steder vi kan på offentlige steder og 

I får stor ros for jeres indsats. 

 

Den 27.01.2026 havde vi et godt besøg med Marianne Ane Hansen fra jobcenteret som 

fortalte om pension og den lovpligtige 2,5 års opfølgnings samtale. Marianne er kontakt 

personen til jobcenter, og det er hende jeg (Flemming) alene kommunikere med på 

jobcenteret. 

Det er også Marianne som forestår den lovpligtige 2,5 års opfølgnings samtale. 

 

Materialet fra mødet kommer lige efter dette indlæg. 

 

Vi har gennem en tid arbejdet med et projekt som vi kalder KISLIGHT og det betyder at 

det er ledige fleksjobber som har haft svært ved at finde et arbejde og jobcenteret har haft 

samme udfordring. 

Vi følger de ansatte i projektet meget tæt med bl.a. en undervisnings dag i cv & jobsøgning 

og samtidig er mine tovholdere meget opsøgende forhold til drømmejobbet. Vores succes 

har det sidste år været kanon takket været de dygtige og motiverede tovholdere. 

Resultatet er at mere 50% er gået i arbejde uden for kis regi. 

Så hvis nogen af jer er interesseret i at få hjælp til drømmejobbet, så ring til mig 

(Flemming) til en uforpligtende snak. 
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Så har vi også fået resultatet fra vores trivselsundersøgelse, her vil jeg bare sige en stor 

tak for jeres besvarelser og i vil få en lille mini rapport med hvad den viser og hvad vi 

arbejdere videre med. Det er jo sådan hvis vi ikke målrettet bruger resultatet, så giver det 

ingen mening og det skal det        

Husk at følge vores årshjul på vores hjemme side, her kan i se de spændende oplæg i 

februar og marts, så bak op om vores initiativer. 

 

 De bedste hilsner fra KIS Ledelse 
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Oplægget fra Marianne Ane Hansen 

 

Info omkring pension-senior pension og jobcenterets myndigheds rolle herunder lovpligtige 

opfølgnings samtaler som mange er usikre på.  

 

Førtidspension  

• Tilkendt via jobcenteret, rehabiliteringsteam  

• Enlig: kr. 22.053. Gift eller samlevende: kr. 18.745 Din førtidspension kan blive sat 

ned, hvis du eller din eventuelle ægtefælle/samlever har indkomster over en vis 

størrelse ved siden af din førtidspension.  

 

 

Arnepension  

• Langvarig tilknytning til arbejdsmarkedet (typisk 42 års anciennitet).  

• Kan søges når du er 61 år.  

• Den maksimale ydelse er ca. 15.650 kr. om måneden før skat (2026), men 

afhænger af din pensionsformue, og din ægtefælles indkomst/formue påvirker ikke 

din ydelse.  

 

 

Seniorpension  

• 25 års tilknytning til arbejdsmarkedet. På følgende hjemmeside ses det antal år der 

er blevet indbetalt til ATP af arbejdsgiver: ATP.dk, Din livslang pension  

• Arbejde mindre end 15 timer pr. uge, effektive timer.  

• Enlig: kr. 22.053. Gift eller samlevende: kr. 18.745  
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Søg via Borger.dk via MitID 

 

Du får en afgørelse senest 6 måneder, efter du har søgt.  

Indkaldt til møde på jobcenteret, udfylde papir  

Jobcenteret indhenter lægepapir  

Ved bevilling, bliver du kontaktet og grunden er, at seniorpensionen er hvilende fra starten.  
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Opfølgningssamtaler på jobcenteret, hvor ofte og hvorfor. Det første er efter ca. 3 

måneder og eller med 2,5 års interval.  

Dagsorden er:  

Forblive i fleksjobbet eller er der en plan.  

Progression/øgning af timer.  

Bliver dine skånehensyn tilgodeset. 
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Du finder udregningen af dit flekjobtilskud og løn fra arbejdsgiver på følgende hjemmeside: 

star.dk/til-borgere/revalidering-fleksjob-og-ressourceforloebsydelse/beregn-loen-i-fleksjob/  

Eller vælg hjemmesiden: star.dk.  

Du skal vælge kassen: For dig, som er borger og vælge: vælg Indhold til dig som er 

borger.  

Derefter vælger du kassen: Beregn løn i fleksjob og vælg: Beregn løn i fleksjob. 
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Ved ledighed:  

Gå ind på følgende hjemmeside: https://aabenraa.dk og her skal du senere vedhæft den 

sidste lønseddel fra arbejdsgiver og vedlægge opsigelsen  

Vælg derefter følgende punkter:  

• Borger  

• Job og ledighed  

• Job på særlige vilkår  

• Fleksjob og ledighedsydelse  

• Log ind med MitID  

Du har også mulighed for at møde op på jobcenteret og søge via en blanket. Du skal 

medbringe din opsigelse og sidste lønseddel.  

Der er 3 niveauer af ledighedsydelse og vær opmærksom på: Et halvt år inden 

efterlønsalder/fleksydelse, falder den til den lave ydelse. 
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Åbent KIS 

 

Der fortsættes med ” Åbent KIS”. Der er afsat tre datoer Åbent KIS arrangement. Mød op 

og stillede spørgsmål til teamet ”Flemming, Anja og Diana”. 

Jeg var til stede til arrangementet i Tinglev. Synes der blev stillet mange gode spørgsmål 

samt talt åbent om hvad man havde på hjertet. Der var mange forskellige ting, der blev 

drøftet.  

 

Dato: 

 13-01-26   kl.10-12    Borgerhuset Tinglev Aktivitetsrum 1 

 10-02-26   kl. 10-12   Nygadehuset Aabenraa 2 sal 2 th. 

 10-03-26   kl. 10-12   Borgerhuset Rødekro  Rum 7 & 8 

Sæt kryds i kalenderen en af dagene. Kig forbi og stil spørgsmål til alt omkring dit job:  

Flemming, Anja og Diana er klar til at svare på jeres spørgsmål.  
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D. 9-12-25 var der besøg af julemanden ved KIS  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D. 19-12-25 var der hygger med bingospil. Julegløgg og æbleskiver. 
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Rasmus blev 60 år den 04-12-25 og Rasmus Rasmussen 

blev fejret lige fra morgenstunden af. 

Stort tillykke med dagen Rasmus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Samtidig vil jeg ønsker: 

Henrik G. Hansen, Esben H. Kristensen Betina Andersen Biel men deres runde 

fødselsdag 

 

 

Alice C. Mortensen og Heidi Jensen med deres 10-års jubilæum 
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